

Juran bandera 1.600 reclutas en el Campamento del Padul

Presidieron los actos los generales Rodrigo y Canillas y este último dirigió a las tropas una vibrante arenga

A las once de la mañana, en el Campamento militar del Padul se celebró ayer solemnemente el acto de la jura de la bandera por los nuevos reclutas, en número de mil seiscientos, acto que presidieron el Capitán general de la novena región, señor Rodrigo Martínez y el Gobernador militar de la plaza, señor Canillas Hernández-Elena, quienes procedieron a pasar revista a las tropas que se hallaban alineadas en correctas formaciones, por grupos de Infantería, Ingenieros, Sanidad, Intendencia, Automovilismo, Parque de Artillería y Artillería.

Después de una misa de campaña que ofició el capellán del Regimiento de Artillería, se procedió a la jura de la bandera, recibiendo el juramento el teniente coronel de Artillería, jefe del Campamento, señor Martínez de Victoria.

Seguidamente, el general señor Canillas Hernández-Elena dirigió a los nuevos soldados una vibrante arenga, enalteciendo las virtudes militares y poniendo como ejemplo de ellas al Capitán general, señor Rodrigo, sobre cuyo pecho y entre muchas condecoraciones se destaca la Cruz laureada de San Fernando, la más alta condecoración militar.

Se refirió después al comportamiento que el soldado debe tener en todo momento, especialmente en lo que respecta a moralidad y a sus relaciones con el elemento civil, teniendo presente en todo momento la honra que supone vestir el uniforme militar.

Terminó el general Canillas vitoreando a España y al Caudillo.

Después los generales Rodrigo y Canillas recorrieron todas las tiendas de campaña, conversando con los soldados entre los que distribuyeron varios premios en metálico, y finalmente se reunieron con los jefes y oficiales de las distintas unidades, en el Campamento de las Fuerzas de Ingenieros, donde se sirvió una copa de vino español.

El Sr. Ossorio Morales, socio de honor de la Asociación de la Prensa



La Asociación de la Prensa de Granada, ha acordado nombrar Socio de honor de la misma, a don Juan Ossorio Morales, alcalde de la ciudad y decano de la Facultad de Derecho, en atención a sus muchos merecimientos personales y, en especial, por su gran espíritu de colaboración y afecto hacia la entidad periodística granadina. La entrega del oportuno nombramiento se efectuará en breve, en destacado acto.

75 CENTIMOS VALE ESTE NUMERO

Por orden de la Dirección General de Prensa, todos los periódicos españoles se venden el PRIMER LUNES DE CADA MES, al precio de setenta y cinco céntimos. Los cinco céntimos de recargo se destinan al sostenimiento de la Escuela Hogar de San Isidro para huérfanos de periodistas, empleados y obreros de Prensa.

MINISTROS ECUATORIANOS, EN ESPAÑA



MADRID.—Los ministros de Defensa y de Economía ecuatorianos, señores don Carlos Julio Arosamena y don Jaime Nabot, respectivamente—los dos de la izquierda—, son recibidos en Barajas por el general Muñoz Grandes y don Manuel Arburúa, que no está en la fotografía.

Otro aplazamiento de las negociaciones de tregua en Corea

Lo piden los rojos «por motivos administrativos»

Las flotas rusa y china formarán una sola

PAN MUN JOM, 31.—Los subdelegados comunistas han pedido en la reunión celebrada hoy con los aliados, a petición de aquéllos, un nuevo aplazamiento de las conversaciones de tregua, por tres días más, pues, al parecer, desean más tiempo para estudiar la propuesta de las Naciones Unidas.

La razón dada, sin embargo, ha sido «por motivos administrativos», frase prefabricada que, prácticamente, no significa nada.—EFE.

UNION DE LAS FLOTAS RUSA Y CHINOCOMUNISTA

TAIPEH, 31.—Según informa la Prensa nacionalista china, la flota rusa en la China roja y la flota comunista china, están en plan de unirse para formar una sola armada conjunta.

La flota combinada estaría bajo el mando supremo soviético en Port Arthur, y comprendería dos acorazados, un portaaviones, cuatro cruceros, ocho destructores, diez submarinos y veinte a treinta lanchas cañoneras, con 70.000 toneladas, en total. El mismo informe fija en dos mil el número de aviones de caza de los chinos rojos. Según una aclaración, China recibió desde 1950, unos tres mil aparatos de Rusia, pero ha perdido mil en la guerra de Corea.

Diez lugares de China serán utilizados, a requerimiento del Estado Mayor soviético, como bases aéreas internacionales.—EFE.

Mendes France solicitará la investidura de la Asamblea, mañana

POSIBLE PETICION PARA UNA TREGUA EN INDOCHINA

PARIS, 31.—Pierre Mendes-France, el prohombre radical-socialista encargado por el Presidente Auriol de formar Gobierno, solicitará en la mañana del miércoles la investidura de la Asamblea Nacional a tal efecto.

Es el cuarto primer ministro designado en esta crisis y será el segundo que solicite la confianza de la Asamblea.—EFE.

POSIBLE PETICION DE TREGUA EN INDOCHINA

PARIS, 31.—El primer ministro designado Pierre Mendes, ha opuesto un mentís a ciertas informaciones de Prensa según las cuales establecido contacto con el jefe del Vietminh, Ho Chi Minh. Pero ha indicado que en su discurso de solicitud de la investidura de la Asamblea Nacional puede pedir se negocie una tregua en la guerra que en Indochina está sosteniendo Francia desde hace siete años.—EFE.

MUERE DE REPENTE, LA MADRE DE PERON

Tenia 83 años y aparentaba buena salud

COMODORO RIVADAVIA (Argentina), 31.—La señora Juana Sosa Toledo de Perón, madre del Presidente argentino, Perón, ha muerto en esta ciudad.—EFE.

DATOS BIOGRAFICOS DE LA FINADA

COMODORO RIVADAVIA (Argentina), 31.—La señora Sosa Toledo de Perón, fallecida repentinamente, había nacido en Lobos, que es también ciudad natal del Presidente, en 1870, y casó con don Mario Tomás Perón en 1889.

Gozaba aparentemente de buena salud y llevaba una vida de gran austeridad, en este pueblo, que sólo en algunas ocasiones abandonaba para visitar a su hijo, el general Perón.

Era muy querida y respetada por cuantos la trataban por sus virtudes y condiciones de carácter.

Le sobreviven, además del Presidente, otro hijo, Mario Avelino.—EFE.

LIBRES DEL CAUTIVERIO COREANO



Han llegado a París, procedentes del cautiverio coreano, varias religiosas católicas. Las monjas liberadas van vestidas con el «uniforme» de refugiadas que les proporcionó la Intendencia de las N. U.—(Foto Cifra.)

El miércoles comienzan las fiestas del Corpus

DESDE EL BALCON DEL AYUNTAMIENTO PRONUNCIARA EL PREGON D. SANTIAGO LOZANO

El alcalde, Sr. Ossorio Morales, reunió ayer en su domicilio particular a todos los periodistas granadinos

Pasado mañana, miércoles, comienzan nuestras famosas y tradicionales fiestas del Santísimo Corpus Christi. La capital vive ya la intensidad y bullicio de estas jornadas que preceden a la iniciación de los festejos anuales. Todos los hospedajes disponibles están cubiertos y la animación en los lugares públicos de la ciudad es extraordinaria. Han comenzado a funcionar algunas de las atracciones que se concentran aquí con motivo del Corpus.

El miércoles, 3 de junio, regirá el siguiente programa de festejos:

Por la mañana, a las nueve, diana militar; a las diez, fiesta de la Banderita, a beneficio de la Cruz Roja; a las doce, pública de las fiestas. Por la tarde, a la una y media, en la plaza del Carmen, Pregón de las fiestas a cargo de don Santiago Lozano, director de «Ideal». A las 5.30, en las pistas de la Real Sociedad Tenis, final del cuarto Concurso nacional abierto de Tenis de Granada (Copa Corpus, 1953); a las siete, en el Centro Artístico, inauguración del Patio Andaluz,

INDICE DEPORTIVO

EL GRANADA VENCIO AL JAEN POR TRES A CERO

El Recreativo, vencido en Almería por 1-0

EMPATO EL MALAGA EN MALLORCA A 3 GOLES Y EL MALAGUENO VENCIO AL BAZA POR 5-3

Bilbao, Barcelona y Madrid, virtualmente clasificados para las semifinales de Copa

EL TENERIFE ASCIENDE A SEGUNDA DIVISION AL ELIMINAR AL ORIHUELA

URUGUAY VENCIO A INGLATERRA POR 2-1

(Crónicas especiales y amplia información deportiva, en pgs. 6 y 7)



Nuestro querido compañero en la Prensa, don Santiago Lozano, director de «Ideal», ilustre escritor y periodista y brillante orador, que pasado mañana, miércoles, pronunciará el Pregón de las fiestas del Corpus desde el balcón central del Ayuntamiento.

instalado en su sala de fiestas, que funcionará por mañana y tarde durante los días del programa; a las 7.30, inauguración de la Exposición de obras del pintor Félix Revello, en los salones de la Asociación de la Prensa, patrocinada por el Ayuntamiento; a las ocho, inauguración de la Exposición de escultura artística de Escuela granadina de los siglos XVI al XVIII, en los salones del Ayuntamiento; a las 8.30, inauguración de la Exposición del pintor granadino Soria Aedo, en el Centro Artístico.

Por la noche, a las nueve, en el Embovedado, gran castillo de fuegos artificiales, iluminaciones en plaza del Carmen, plaza de Bibarrambla, Acera de Darro, Carrera del Genil, paseos del Salón y de la Bomba, y fuentes de las Batallas y de plaza Nueva, y cresterías de la Capilla Real y Alhambra. Inauguración del ferrial; a las 10.30, inauguración de las casetas de Educación y Descanso, y Compañía Sevicana de Electricidad, en los jardines del Genil.

EL ALCALDE REUNE EN SU DOMICILIO A LOS PERIODISTAS

El alcalde, don Juan Ossorio Morales, tuvo la gentileza de reunir ayer, en su domicilio particular, a los periodistas granadinos, con los que tuvo un cambio de impresiones sobre el programa de las próximas fiestas del Corpus Christi. Asistieron los directores de los periódicos, corresponsales de agencias nacionales y extranjeras, informadores municipales, críticos de arte, música y deportes, y, en general, todo cuanto es y representa en el periodismo activo de Granada. También estuvieron presentes en tan simpático acto los tenientes de alcalde.

Los reunidos brindaron con todo entusiasmo por el mejor desarrollo y esplendor de nuestras tradicionales fiestas del Corpus y ofrecieron al alcalde colaborar en tan honrosa tarea.

Los señores de Ossorio Morales, con su proverbial y exquisita amabilidad, atendieron a todos los presentes y les obsequiaron con una copa de vino español.

ANUNCIESE EN «Hoja del Lunes»

DELEITISE CON GALLETAS Y CHOCOLATES

ALCAZAR

HECHOS PARA REGALO DE SU PALADAR

Temporales de nieve molestan el tercer intento de la expedición británica al Everest

La temperatura es de veinte a 16 grados bajo cero Para eludir el monzón, los escaladores se proponían regresar al punto de partida antes del día 7

Tras 33 años de intentonas, la altiva cumbre del Himalaya, a cerca de nueve mil metros de altura, permanece intacta

NEW DELHI, 31.—Temporales esporádicos de nieve se han desencadenado entre las laderas del Everest en que los miembros de la expedición británica al Himalaya se preparan para su tercer y último intento de llegar a la cumbre del pico gigante.

Un parte meteorológico valedero para las 24 horas siguientes al mediodía (hora del meridiano de Greenwich) prevé nubes y nevadas de cuando en cuando, con temperaturas de 20 a 16 grados bajo cero.

En el golfo de Bengala impera un monzón «moderado». El monzón debe llegar al Everest hacia el 7 de junio, y para esa fecha contaba el jefe de la expedición, coronel Hunt, haber salido de la zona de alta montaña.—EFE.

Dos años después, Norton, Somerwell y Mallory ascendían hasta los 8.225 metros, y días más tarde, Finch y Bruce, utilizando ya el oxígeno, llegaban a los 8.321 metros, dejando en la aventura siete «sherpas», primeras víctimas del Everest. Seis campamentos sucesivos instalaron en 1924 Norton y Somerwell, en un intento que llevó al primero de los dos a 300 metros de la cima, poniendo el pie por vez primera en la enorme altura de 8.575 metros.

La gran aventura es la de Irvine y Mallory, a quienes su compañero, el geólogo Odell, ve desaparecer entre las nubes, a unos 8.604 metros, sin que jamás regresaran al campamento.

Transcurren nueve años sin nuevos intentos, pero por fin, en 1933, Rutledge reanuda las expediciones, aunque no consigue superar la altura lograda por Norton. Wilson, un año después, emprende la más audaz empresa, coronada con su desaparición, cuando, solo, sin más ayuda que un reducido número de «sherpas», trata de alcanzar la cima.

Después del dramático fracaso de una expedición alemana en 1937, la aventura toma nuevo sesgo. El inglés Eric Shipton, con la autorización del Gobierno de Nepal, inicia el asalto a la cumbre por el camino del Sur. Por la nueva ruta, la cima del Everest parece hacerse más accesible, y ya en el año pasado la expedición suiza mandada por el Dr. Ed. Wys Domant, partiendo de Katmandu y utilizando generadores de oxígeno, se rendía en estas mismas fechas ante la inminente llegada de los monzones, pero ya podía afirmar que la cumbre sería escalada en la próxima expedición sólo con que las condiciones meteorológicas fueran favorables.

EL INTENTO DEL CORONEL JOHN HUNT

Con esto llegamos a la última aventura—por ahora—de la serie. El coronel inglés John Hunt, acompañado de otros cuatro montañeros y el necesario equipo de «sherpas» para el transporte de los útiles necesarios, inició el ascenso al Everest partiendo de Nepal, puesto que la ruta del Tibet les estaba vedada a causa del dominio comunista en aquel país. Se beneficiaba esta expedición de la importante experiencia realizada el año pasado por los suizos, que proporcionaron un perfecto conocimiento del difícil camino que había de seguir desde la profunda cavidad que, ya a unos 7.000 metros de altura, abre el sendero hacia la cima. El ascenso desde dicho lugar, llamado Owin occidental del Everest, obliga a salvar un trayecto vertical de más de 1.300 metros, pasando después al Pico Sur del Everest, a unos 8.600. La subida a alturas de 8.700 metros ha de hacerse por medio de garfios y de cuñas, tarea agotadora, dificultada por el rudo viento, que destroza los huesos de la cara.

El empeño ha llegado a límites semejantes a los que detuvieron la marcha de la expedición suiza, a pesar de que el coronel Hunt había tomado las más cuidadosas previsiones. Los trece hombres que, definitivamente, componían el grupo, iban provistos de trajes impermeables a la humedad y al frío, guantes especiales, con varias capas de seda, escalas metálicas, generadores de oxígeno y todo el material científico que la experiencia ha señalado como necesario.

Los vientos, atacando a velocidades superiores a los 60 kilómetros por hora, y, sobre todo, la inminencia del monzón, anunciado por sus avanzadas sobre el golfo de Bengala han detenido el asalto final.

Circo TREBOL

INSTALADO
PLAZA DE LA MARIANA
¡NO SE CONFUNDAN!!

LOS ALUDES, PELIGRO TEMIBLE

Noticias procedentes de Katmandu (Nepal) dicen que la expedición británica intentaba su tercer y final asalto a la cumbre del Everest. El grupo de 13 hombres, dirigidos por el coronel John Hunt, se aprovechó de un tiempo favorable, proponiéndose los escaladores regresar al punto de partida antes del próximo día 7, con el fin de eludir el mal tiempo que se vaticina.

Los despachos de Calcuta subrayaban que el monzón no llegará al Everest antes de ocho días, pero que los aludes que le preceden, verdaderamente temibles, se producirían hacia el 3 de junio, por lo que los escaladores debían apresurarse a descender a la planicie si querían evitar sus graves consecuencias.

Circo TREBOL

INSTALADO
PLAZA DE LA MARIANA
¡NO SE CONFUNDAN!!

«CHOM LUNGMO», LA CUMBRE INACCESIBLE

El fracaso de la expedición inglesa de la otra vez—escribe «ABC»—, después de treinta y tres años de intentos, intacta la virginidad de la cumbre del mundo, a la que en el Nepal dan el poético nombre de «Chom Lungmo»—diosa madre de las montañas—, y el mundo conoce por el Everest, apellido del coronel británico sir George Everest, del Servicio Topográfico de la India, que en 1841 fijó por vez primera, con bastante aproximación, la altura de esta cima del Himalaya.

Separa la enorme cadena montañosa del Himalaya a la India y al Tibet, y en sus alturas nacen, entre otros, los ríos Indo, el Brahmaputra y el Ganges, de aguas sagradas. Sobre sus aristas, alzadas entre las nubes como mascarón de proa de la Tierra, rompen furiosamente los monzones y se abatan las espesas nevadas silenciosas, en tanto triscan por sus laderas bajas el leopardo, el temible oso malayo y el yak.

Sucesivas mediciones científicas han asignado al Everest la altura de 8.888 metros, superior a la de los cinco picos que le rodean: el Kanchenjuga, con 8.680; el Godwin Austin, de 8.610; el Makalu, de 8.434; el Dhawalagiri, de 8.160, y el Nanga Parbat, de 8.126 metros.

CERCA DE MEDIO SIGLO DE EXPEDICIONES FRACASADAS

Sería larga una historia detallada de las expediciones al Everest. La primera fue organizada en 1920, poco después del final de la primera gran guerra. El coronel Howard Bury, consiguió instalar su campamento a 5.050 metros de altura en el glaciar de Rongbuk, abriendo el camino hacia la cima por el Norte.

REAL SOCIEDAD DE TENIS

Se pone en conocimiento de los señores socios y en beneficio de los mismos, con objeto de evitar aglomeraciones de última hora, que las tarjetas-invitación para las fiestas del Corpus, pueden retirarlas en la Secretaría de la Sociedad, Plaza de la Trinidad, 4, bajo, durante el día de hoy, de diez a una y de cinco a nueve.

Circo TREBOL

INSTALADO
PLAZA DE LA MARIANA
¡NO SE CONFUNDAN!!

Circo AMERICANO

¡LOS COSACOS DEL ZAR!

(AGERA DEL DARRO)
A PARTIR DEL JUEVES DIA 4
¡DE ASOMBRO EN ASOMBRO...!

Presenciando el más grande espectáculo de Circo ecuestre

LOS COSACOS DEL ZAR

300 artistas internacionales en una fabulosa superfantasia circense.
Decorados especiales sobre pista giratoria

DOS BANDAS DE MUSICA
20 ATRACCIONES

La emoción y la belleza de la más asombrosa aventura de MIGUEL STROGOFF



INFORMACION DE GRANADA

Actos del Frente de Juventudes en honor de su Patrón, San Fernando

Misa en Santo Domingo, función teatral en Isabel la Católica y entrega de trofeos

El Frente de Juventudes celebró ayer, domingo, diversos actos en honor de su Patrón San Fernando. A las nueve de la mañana hubo misa rezada en la iglesia de Santo Domingo, y a las once, en el teatro Isabel la Católica actuaron los grupos provinciales de Cultura y Arte y las agrupaciones artísticas de los Centros de Enseñanza del Ave María, Academia del Carmen, Padres Escolapios, Academia Fides, Academia Isidoriana, Maristas, Sacerdotes, Sagrado Corazón, San Carlos y San Fernando, haciéndose después entrega de los trofeos disputados en las competiciones deportivas verificadas y en las que resultaron ganadores en primer lugar los alumnos de la Academia Isidoriana y los de los Maristas.

Después en el Hogar del Frente de Juventudes se realizó la entrega de títulos a los que han intervenido en el curso de mandos y hubo concurso de periódicos murales y Prensa de Centurias, exaltando la figura de San Fernando.

Todos estos actos que resultaron muy lucidos fueron presididos por el Secretario provincial del Distrito Universitario.

CUATRO CONCIERTOS A CARGO DE LA ORQUESTA MUNICIPAL DE VALENCIA, EN CARLOS V

LA INTEGRAN 92 PROFESORES

Durante las próximas fiestas del Corpus Christi actuará en el palacio de Carlos V la orquesta municipal de Valencia, en la que se compendia la tradición musical de la capital del Turia. La orquesta fue creada en 1943 y la forman noventa y dos profesores, teniendo como primer director a don Juan Lamote de Grignon, pasando después al maestro Hans von Benda y, por último, al maestro José Ferriz.

La orquesta municipal de Valencia, considerada como una de las primeras agrupaciones sinfónicas de España, ha realizado numerosas giras por toda España y a principios de 1950 por Inglaterra y Francia, bajo la dirección del famoso pianista y director José Iturbi, habiendo actuado con ruidoso éxito, no sólo en Londres y París, sino en las principales ciudades inglesas y francesas.

CONCIERTO DE LA BANDA MUNICIPAL, PRESENTADA POR SU NUEVO DIRECTOR

Mañana, 2, a las 10,30 de su noche, dará un concierto la banda de música del Ayuntamiento de Granada, presentada por su nuevo director, D. José Faus Rodríguez. El programa será el siguiente: primera parte: primero, «Mantillas y monteras», de J. Faus; segundo, «El barbero de Sevilla», obertura de Rossini; tercero, «En las estepas del Asia Central», de Borodin; cuarto, «Danzas guerreras del Príncipe Igor», de Borodin; quinto, gran «Jota» de la ópera «La Dolores», de Bretón. Segunda parte: sexto, «Granada», de Albéniz; séptimo, «En la Alhambra» de Bretón; octavo, «Torre Bermeja», de Albéniz; noveno, «Una noche en Granada», poema lírico de Cebrían.

ANUNCIENSE EN «Hoja del Lunes»

Boletín Religioso TRES VIATICOS PASCUALES PARA LOS IMPEDIDOS SALIERON AYER

DEL SALVADOR, SANTO DOMINGO Y STOS. JUSTO Y PASTOR

Salieron ayer mañana de las iglesias parroquiales, del Salvador, Sto. Domingo y San Justo, las solemnes procesiones del Santo Viático para los impedidos de dichas parroquias, con las que han terminado por este año las del Cumplimiento Pascual para los mismos.

En estas tres procesiones han figurado la cruz y ciriales con los estandartes sacramentales y de Acción Católica de las respectivas parroquias; niños de los colegios y otros numerosos fieles. Los párrocos señores Peinado, Padre Manuel Crespo y don Leonardo Navas, eran los conductores del Santo Viático. La banda municipal iba en la del Salvador; una del Ave María en la de Santo Domingo, y la de cornetas y tambores de la Guardia civil en el de San Justo. En estas dos procesiones últimas iba el Viático conducido en coche de flores. El palio era llevado en la de San Justo por colegiales de Santiago, y un coro de seminaristas entonaba diversos cánticos religiosos.

En la parroquia del Salvador, hubo en la noche del sábado anterior, velada y castillo de fuegos artificiales, asistiendo la banda municipal.

Santos del día 1: Nuestra Señora de la Luz, San Segundo. Jubileo de las XL Horas: En el Angel Custodio. (Mañana, en la misma iglesia).

Circo TREBOL

INSTALADO
PLAZA DE LA MARIANA
¡NO SE CONFUNDAN!!

¡Mundanos!

NATALICIO

Felizmente ha dado a luz en Madrid un hermoso niño, primer fruto de su matrimonio, doña Enriqueta López Valencia, esposa de don Fernando Caballero Calvo, Madre y recién nacido se encuentran en perfecto estado de salud.

PRIMERA COMUNION

La niña María del Carmen Caro Gutiérrez, hija de don José Caro López y de doña Remedios Gutiérrez que ha recibido por vez primera el Pan de los Angeles en la capilla del Colegio de Santo Domingo.

EXAMENES

Se ha examinado del primer año de solfeo, obteniendo nota de sobresaliente, el alumno del Conservatorio de Madrid, Miguel Carmona López.

¡Radiotécnicos! ¡Montadores! ¡Aficionados!

SOLICITEN NUESTRAS OFERTAS DE KITS COMPLETOS, PARA EL MONTAJE DE RECEPTORES POR SU PRECIO REDUCIDO ESTAN FUERA DE TODA COMPETENCIA

¡UNA PRUEBA DE NUESTROS PRECIOS!

KITS completo 5 válvulas	650,00 pesetas
» montado	725,00 pesetas

RADIO ALAS

Santa Escolástica, 6 - Teléfono 3827 - Plaza de los Tiros

El Parlamento libanés, disuelto

Se investigará si hubo sobornos a la oposición para negar la confianza al Gobierno

BEIRUT, 31. — El Presidente Camilo Chemoun ha disuelto el Parlamento después de que el diputado Habib Moutrou acusó a algunos miembros de la oposición de aceptar sobornos para negar la confianza al Gobierno.

El primer ministro Saeb Salan pidió al fiscal general que, tan pronto como fuera posible, llevara a cabo una investigación sobre tales acusaciones.—(EFE).

Circo TREBOL

INSTALADO
PLAZA DE LA MARIANA
¡NO SE CONFUNDAN!!

TEJIDOS ARTISTICOS «FORTUNY»

J. LOPEZ SANCHO
Plaza Fortuny, 1 (Realejo)

TELEFONO 4327

Alfombras alpujarreñas. Tapetes. Cortinajes. Cojines. Tela para camas-turcas y mesas de camilla

Dr. Acosta Montes

Medicina y Cirugía de APARATO DIGESTIVO Rayos X y Endoscopia Alhóndiga, 39. Teléfs. 1913 y 2766

UNION DE FABRICANTES DE MUEBLES

Muebles de todas clases. Venta directa del fabricante al consumidor, con la garantía de una fabricación propia

EXPOSICION: ANCHA DE LA VIRGEN, 13 VENTA A PLAZOS

MUEBLES Venta directa de los fabricantes VENTA A PLAZOS OFRECEMOS CALIDADES Y CONDICIONES INCOMPARABLES EN TODA CLASE DE MUEBLES. EN EL ESTILO COLONIAL HACEMOS ALGO UNICO. UNION DE FABRICANTES DE MUEBLES

NOTICARIO NACIONAL

Marinos chilenos y argentinos, aclamados en Cádiz

ASAMBLEA DE EMPLEADOS Y OBREROS FERROVIARIOS EN VALLADOLID

El ministro de Hacienda desciende a cuatrocientos metros en las minas de Almadén

CADIZ, 31.—Se ha celebrado el acto de ofrenda a una corona de flores por la dotación del buque-escuela chileno «Presidente Pinto»...

ALMADEN, 31.—En la visita realizada a los diferentes departamentos y nuevas instalaciones de estas minas del Estado, el ministro de Hacienda, acompañado del Consejo de Administración de dichas minas...

VALLADOLID, 31.—Entre los últimos acuerdos tomados por la Asamblea de Asociaciones de obreros y empleados de ferrocarriles españoles que viene celebrándose en esta ciudad...

ALMADEN, 31.—En la visita realizada a los diferentes departamentos y nuevas instalaciones de estas minas del Estado, el ministro de Hacienda...



ESTE DELICIOSO LIQUIDO NO DEJA EL DESAGRADABLE SABOR A FILTRADOS QUIMICOS YA QUE TODOS SUS INTEGRANTES...

...SON ZUMOS NATURALES... EL LJA

TAN-TAN

¿POR QUE? PORQUE AL PRIMER SORBO NOTARA LA SINGULAR CALIDAD del REFRESCANTE

TAN-TAN

(Ponga atención a nuestro próximo concurso)

CINCO MIL FIELES, RECIBIDOS POR EL PAPA

LES HABLO PATERNALMENTE, EN VARIOS IDIOMAS

ROMA, 31.—Su Santidad Pío XII concedió en el Palacio Apostólico audiencia general a unos cinco mil fieles de diversas nacionalidades...

Circo TREBOL INSTALADO PLAZA DE LA MARIANA ¡NO SE CONFUNDAN!!

INFORMACION DEL EXTRANJERO

HUELGAS Y PLANTES EN ALEMANIA ORIENTAL

Checoslovaquia anula su moneda y creará otra, «respaldada por el rublo ruso»

Eisenhower y Dülles conferencian sobre Corea

BERLIN, 31.— Los periódicos del Berlín-Este informan de huelgas y plantas en la industria de la Alemania oriental...

LA MONEDA CHECOSLOVACA, ANULADA

VIENA, 31.— El Gobierno checoslovaco ha anulado su actual moneda y ha anunciado un nuevo tipo de corona checa...

Radio Praga ha divulgado la noticia en una emisión extraordinaria de cincuenta minutos...

El cambio de moneda se hará mañana, primero de junio, habiendo sido establecidos cambios distintos para las cuentas de los Bancos.—(EFE).

CONFERENCIA SOBRE COREA WASHINGTON, 31.— El Presidente Eisenhower ha mantenido una conferencia de veinte minutos con el Secretario de Estado, Foster Dulles...

«Todo lo que puedo decir es que se ha tratado sobre Corea», dijo Murray Sinyder, secretario de Prensa de la Casa Blanca, después de la Conferencia.—(EFE).

UN DELEGADO ALEMÁN A WASHINGTON

BONN, 31.—La Alemania occidental enviará, se afirma hoy aquí, un delegado

Gran número de premios, entregados ayer en la tómbola benéfica

Los niños del Asilo de San Rafael, obsequiados con boletos por el público, favorecidos con varios premios

Los números premiados anoche en los sorteos de premios de honor de la Tómbola de caridad de la plaza del Carmen...

Los premios de esta noche serán: una mantelería, donada por Almacenes «La Villa»; un paraguas de seda, para señora...

La camisa para caballero, premio de honor del sábado, fué retirada ayer domingo por don Manuel Puerta Plasencia...

Entre los premios más importantes entregados ayer figuran una máquina de coser a don Agapito Martín Poveda...

Los niños del asilo de San Juan de Dios, que acudieron a la tómbola fueron obsequiados por el público con buen número de boletos...

HELADORAS ELMA 1 Lt. Ptas 94 2 Lts Ptas 137

FERRETERIA ALHONDIGA ALHONDIGA, 22 • ESQUINA A HILERAS

CIRCO PRICE DE MADRID (en viaje por España)

Instalado en el Humilladero

¿SERA LA SENSACION DE LA FERIA DE GRANADA!

JUNIO 3 MIERCOLES 11 NOCHE

SOLEMNE INAUGURACION Sensacional COMPANIA

GOLIAT ¡El circo de los Cocodrilos! 200 ARTISTAS 200 cosmopolitas 200

Circo TREBOL INSTALADO PLAZA DE LA MARIANA ¡NO SE CONFUNDAN!!

EDEN SE OPERARA POR TERCERA VEZ

LONDRES, 31.— El ministro británico de Asuntos Exteriores, Eden, marchará a Estados Unidos...

Calzados LOS BEBES Ruegan a su distinguida clientela hagan sus compras por la mañana o primeras horas de la tarde...

CAMISAS Y CORBATAS Las más bonitas Las de mejor confección EN INFINIDAD DE COLORES Y DIBUJOS Galerías del Carmen REYES CATOLICOS, 3

Philis Radio Luz y luminosos "FEBUS" DESDE PUERTA REAL SE ADMIRA

Anoche, por ejemplo, todo el público que pasaba por Puerta Real quedaba maravillado del gran letreiro que allá abajo, casi al final del Embovedado...

“Comunicado”

Desde mañana, martes, están a la venta las localidades para jueves y viernes de

PEPITA SERRADOR

CON EL ESTRENO DE

“POR ENCIMA DE LA VIDA”

DE SOMERSET MAUGHAN

TEATRO CERVANTES

33,2 grados, la temperatura máxima de ayer en Granada

LA MINIMA, 15,8 GRADOS

Según datos del Observatorio de Cartuja la temperatura máxima del día de ayer, fué de 33,2 grados a las 16,10 horas. Mínima, 15,8 grados a las 7,15. Presión, 902 milímetros. Kilómetros recorridos por el viento en las 24 horas, 180, con dirección dominante Noroeste. El sol sale a las 5,57 horas y se pone a las 20,29.

Circo TREBOL

INSTALADO

PLAZA DE LA MARIANA

¡¡NO SE CONFUNDAN!!

CINEMATOGRAFIA

En Cannes se sentaron las bases de un “pool” europeo para dar la batalla a Hollywood

TRINI MONTERO, AHORA BAILARINA Y CANCIONISTA, PARECE QUE RODARA EN MEJICO DOS PELICULAS

CHARLES BOYER SERA DIRECTOR DE UNA PRODUCTORA FRANCOAMERICANA

Para la cinematografía tendrá gran importancia el pasado festival de Cannes, pues se trata de sentar las bases de un “pool” europeo destinado a ofrecer la batalla a Hollywood. Si se suman las fuerzas de los distintos países productores de Europa y se transforma en poderosa industria la actual artesanía, los recursos europeos son suficientes para lograr la hegemonía cinematográfica. Inglaterra y Suiza han sido las únicas que han formulado reservas al nascente proyecto.

hindú, que producirá Frank Ferrin, y algunas de cuyas escenas serán rodadas en la India.

CHARLES BOYER PIENSA EN SER PRODUCTOR

Charles Boyer, que, como se sabe, se encuentra en París rodando “Madame de...” bajo la dirección de Max Ophüls, ha manifestado que tiene idea de fundar una gran productora filmitica francoamericana, de la que será el director general, y que también asumirá el mismo la realización del primer film que produzca dicha entidad.

“LOLA”, DE NUEVO EN CANDELERO

Otra vez se vuelve a hablar del rodaje inminente de “Lola, espejo oscuro”, la novela de Dario Fernández Florez, que ha sido guionada por su propio autor, y que para el cine va a titularse “Historia de una modelo”. Y de nuevo se habla también de la fina y bella artista Lina Rosales para incorporar en esta película el tipo de la protagonista. Esperamos que ahora todo pase, al fin, a ser efectivo y no se quede en rumores, como la vez anterior.

COCHE GRATIS AL “WINDSOR”

En el rodaje de exteriores de la película que dirige Xavier Seto para I. F. L. “Fantasía española”, protagonizada por Antonio Casal y Angel de Andrés, se contrató gran número de taxis, que, haciendo el letrero de “Gratis al Windsor”, esperaban en la parada dispuestos a llevar gratis a quien quisiera ir al referido salón. Se trataba de fotografiar la arribada constante de coches al “Windsor”.

Pero falló el experimento, pues muchos ciudadanos desembarcaron a medio camino, porque así convenia a sus particulares quehaceres, olvidando que el obsequio tenía una finalidad artística. Hubo que repetir la prueba con viajeros “apropios”...

CONTRATO PARA MEJICO

Juan Orol, el productor del cine mejicano, que se encuentra en Madrid, ha ofrecido a la bella Trini Montero —de la que ha gustado mucho su actuación en la recién filmada “Dos caminos”— un contrato para dos próximas producciones en Méjico, en las que la nueva estrella tendrá ocasión de lucirse en su nueva modalidad de bailarina y cancionista.

No se sabe aún si la contestación habrá sido afirmativa o no... por aquello de tener que cruzar el charco.

LOS BRACEROS MEJICANOS, AL CINE

Comenzó el realizador Alejandro Galindo una película cuyo argumento trata de los braceros mejicanos que trabajan en los Estados Unidos. El título del film es “Espaldas mojadas”, y en los papeles estelares actúan los famosos David Silva, Pedro Vargas, Víctor Parra y Fernando Soto (Mantequilla).

NUEVOS PAPELES TERRORIFICOS

Boris Karloff va a hacer otro de sus papeles terroríficos en la película “The

“Granada en Corpus”

REVISTA DE LA ASOCIACION DE LA PRENSA

Como todos los años, en vísperas de nuestras tradicionales fiestas del Corpus, ha salido en este la gran Revista anual de la Asociación de la Prensa “Granada en Corpus”, propagadora de nuestros festejos. Avaloran el número—muy bien editado en los talleres de Francisco Román Camacho—interesantes artículos de Santiago Lozano, Alberto Insúa, Luis de Vicente, Emilio García Gómez, Narciso de la Fuente y Ruiz, Ortiz de Villajos, Eduardo López, José María Bujello, Julio Moreno Dávila, Enrique Llovet, José M. Junoy, “Azorín”, Rafael G. Fernández de Burgos, José Corral Maurrell y Marino Antequera; poesías de Felipe Vivanco, José Gómez Sánchez-Reina, e interesantes informaciones y reportajes.

Valiosas fotografías y artículos sobre las mejoras de las principales localidades de la provincia. Figuran también en esta interesante Revista, la más eficaz propagadora de nuestras incomparables fiestas, y que está siendo muy difundida por España y el extranjero. “Granada en Corpus”, ha sido dirigida con el acierto acostumbrado, por don Cándido G. Ortiz de Villajos, nuestro querido compañero, el redactor-jefe de “Ideas”.

TEATRO GRAN CAPITAN

PALACIO DEL ESPECTACULO

TELEFONO 4426

AVISO

DESDE HOY LUNES, de doce a dos y media y de seis de la tarde en adelante

ESTAN ABIERTAS LAS TAQUILLAS

con las localidades a la venta para el día del DEBUT

3 DE JUNIO

A LAS 11-30 NOCHE

día que se representará la famosísima revista

¡A VIVIR DEL CUENTO!

por la GRAN COMPANIA de MUÑOZ ROMAN

Titular del TEATRO MARTIN de Madrid

GRAN TEATRO ISABEL LA CATOLICA

(Refrigerado)

TEMPORADA DE FERIA por la GRAN COMPANIA DE REVISTAS Y GRANDES ESPECTACULOS

bajo la dirección artística de MANUEL PASO CON

María de los Angeles Santana

La gran estrella de Cuba.

CARLOS GARRIGA

Primer actor y director.

SELIGA PEREZ CARPIO

Primera actriz cómica

Mañana, martes, 2 de junio de 1953 tarde, a las 8; noche, a las 11.

ESTRENO

de la revista de A. y M. Paso, música del maestro MONTORIO

¡Tentación!

La revista del éxito. El mejor espectáculo de FERIAS DEL CORPUS

¡Tentación!

Más de 1.500 representaciones en Madrid.

Localidades desde SIETE PESETAS Nota: Las localidades de los dos primeros días, están a la venta.

Cervantes

HOY, DESDE LAS CINCO Dos caraduras con suerte

(Tolerada menores)

CON

ABBOT Y COSTELLO

MIL CARCAJADAS EN HORA Y MEDIA DE PELICULA

IMPERIAL GINEMA

HOY, SESION FEMINA ULTIMO DIA de la gran película de cow-boys

EL LOBO

(Tolerada menores) Sesiones desde las 5. Última, a las 11

Mañana: LA LEY DEL MAS FUERTE

NUEVO TALLER DE CARPINTERIA. INAUGURADO EN LAS ESCUELAS SALESIANAS

AL ACTO ASISTIERON LAS PRIMERAS AUTORIDADES LOCALES

En las Escuelas Salesianas celebróse ayer por la mañana, después de una Misa a la que concurrieron las primeras autoridades, antiguos y actuales alumnos y gran número de cooperadores, la bendición del nuevo taller de carpintería, ceremonia en la que ofició el Inspector provincial de la Inspección Bética Salesiana, R. F. Claudio Sánchez Martín.

Después de un diálogo a cargo de dos pequeños escolares, hizo uso de la palabra el director de las Escuelas, R. P. Angel Mateos Calvo, y a continuación habló el R. P. Sánchez Martín, que dió las gracias a las autoridades y al pueblo de Granada por la cooperación que vienen dispensando a estas Escuelas.

A estos actos concurrieron el gobernador civil, señor Fernández-Victorio; alcalde, señor Ossorio Morales; presidente de la Audiencia Territorial, señor Gómez Morales; rector de la Universidad, señor Sánchez Agesta; coronel don Mariano Alonso, en representación de la autoridad militar; subje de la Delegación de Hacienda, don José Godoy; don Juan Barthe, por la Delegación provincial de Trabajo; Delegado provincial de Sindicatos, don Mario Jiménez de la Espada, y otras personalidades.

El nuevo taller de carpintería empezará a funcionar a partir de hoy, con doce alumnos.

CINE GRAN VIA

Temperatura ideal. Precios populares.

HOY, ULTIMO DIA!

De la emocionante producción WARNER BROS por HUMPHREY BOGART, BARBARA STANWYCK y ALEXIS SMITH, en

LAS DOS SEÑORAS CAROLL

(Autorizada mayores)

Sesiones desde las 5, última a las 11

Mañana:

El Parador del Camino

Alialar Cinema

(Refrigerado)

Hoy sesiones desde las 5 a las 11,15 ¡EXITO SENSACIONAL! de la estupenda sup. de los Artistas Asociados en tecnicolor

CON DESTINO A LA LUNA TOLERADA MENORES

Por JOHN ARCHER, WARNER ANDERSON y TOM POWERS. ¡A LA LUNA EN UN COHETE SIDERAL!

La más extraordinaria aventura de los tiempos modernos.

Coliseo Olympia

Desde las 5; la última, a las 11,15

Grandioso estreno de la interesante superproducción

Los inexorables

(Autorizada mayores)

Por Claudio Dupuis, Rosano Brazzi y Giovanni Graso

Una película del mayor interés y emoción

UN TRIUNFO DE INTERPRETACION DE TAN FORMIDABLES ACTORES

Cine GRANADA

Por la gran duración del programa, solamente se darán DOS SESIONES, a las 5 y 9-30 de la noche

Metro Goldwyn Mayer presenta la sensacional y extraordinaria superproducción en maravilloso tecnicolor

LO QUE EL VIENTO SE LLEVO

(AUTORIZADA MAYORES)

por los ases de la pantalla

CLARK GABLE, LESLIE HOWARD, OLIVIA DE HAVILLAND y VIVIAN LEIGH

LA MEJOR PELICULA DE TODAS LAS EPOCAS

GRAN TEATRO ISABEL LA CATOLICA

(Refrigerado)

(Precios populares)

HOY, ULTIMO DIA!

de la divertidísima producción del genial director RENE CLAIR,

El Fantasma va al Oeste

Por Robert Donal y Jean Parker. (Autorizada mayores)

Sesiones desde las 5. Última, a las 11.

Mañana debut de la

GRAN COMPANIA DE REVISTA Y GRANDES ESPECTACULOS

titular del Teatro Madrid, bajo la dirección artística de MANUEL PASO, con

¡Tentación!

La revista de más éxito del año!

Teatro-Cine NACIONAL

HOY LUNES y MAÑANA MARTES ULTIMOS DIAS QUE ESTA ABIERTO ESTE LOCAL GRAN PROGRAMA La bomba atómica de la risa, la graciosísima película

UN PAR DE GITANOS

(Tolerada para menores)

Por los célebres ases de la risa Stan Laurel y Oliver Hardy

Más atracciones al programa: NOTICARIO NO-DO y el dibujo en tecnicolor CONCERTISTA DECONCERTADO Precios extra-populares QUINCENA DE DESPEDIDA 3 PESETAS BUTACA. 2 PTAS. BUTACA DE PRINCIPAL 1 PESETA ANFITHEATRO.

COPA DEL GENERALISIMO

El encuentro entre Santander y Barcelona fué apasionante y de buen fútbol (1-0)

Sólo Eizaguirre evitó una fuerte derrota de la Real Sociedad en Chamartín EL ESPAÑOL VENCIO AL ATLETICO, PERO SOLO CON DOS TANTOS DE VENTAJA PARA IR A MADRID

SANTANDER, 31. — Santander: Ortega; Marquitos, Barrenechea, Ruiz; Felipe, Nando; Macala, Magritas, Aisua, Martínez, Gento.

Barcelona: Ramallets; Seguer, Brugué, Segarra; Flotach, Bosch, Basora, Vila, Kubala, Moreno, César.

Arbitro discretamente, Asensi. Partido auténtico de Copa: rápido, interesante y enérgico. A los tres minutos, se hace una falta a Kubala. Lanza César de golpe franco por encima de la barrera de jugadores y del travesaño. Se repite el castigo y César dispara pero para Ortega. El dominio es indistinto, ligeramente favorable al Santander. Combinación César-Moreno, tiro de éste y lleva el balón a la red. El tanto es anulado por mano anterior. Domina ahora el Barcelona. Comienza a llover. Se inicia la segunda parte con avance santanderino y valiente intervención de Ramallets que se tira a los pies de Martínez evitando así un gol seguro. Magritas pasa al centro del ataque, donde Aisua está fracasando. El guipuzcoano pasa la tarde protestando. Seguer sujeta a Gento, que está haciendo un formidable partido, en el área de penalty. Ruiz ejecuta el castigo y el Santander obtiene el único gol de la tarde. Dos minutos después, Vila disputa un balón con un defensa local y cae sobre el banderín de córner lesionándose en el pecho. En los diez últimos minutos el Barcelona se lanza en tromba en busca del empate, pero sus esfuerzos se estrellan ante la magnífica defensa santanderina. — (ALFIL).

At. Bilbao: Carmelo; Orue, Areta, Garay; Manolin, Canito; Iriondo, Venancio, Zarra, Panizo, Gainza.

Enorme entrada en La Sesarre y el tiempo lluvioso. El primer tanto lo marcó el Atlético a los cuarenta y dos minutos del primer tiempo rematando Venancio de cabeza un córner sacado por Iriondo. El tanto del Baracaldo se produjo a los veinticuatro de la segunda parte al rematar Azcárate de cabeza, un centro, cogido en posición apurada de Bustamante.

En el segundo tiempo la superioridad del Baracaldo sobre el Atlético ha sido manifiesta. El Baracaldo tuvo ocasiones de marcar que fueron neutralizadas por la espléndida actuación del portero bilbaíno. — (ALFIL).

MADRID, 4; R. SOCIEDAD, 0

MADRID, 31. — Arbitro Gardeazabal con acierto. Real Sociedad: Eizaguirre; Echeveste, Suárez, Elizondo; Ontoria, Galardi; Pérez, Vázquez, Barinaga, Paz, Zazarqueta.

Real Madrid: Alonso; Navarro, Oliva,

Lesmes; Muñoz, Zárraga; Olmedo, Joseito, Pahiño, Molowny, Sobrado.

El Madrid se lanza al ataque y cuando no habían transcurrido cinco minutos Molowny hace una de sus clásicas jugadas para llegar hasta la línea de córner. Cede retrasado a Pahiño quien a bocajarro marca el primero. El Madrid insiste en el ataque.

En el segundo tiempo el Madrid abre su juego y continúa dominando. Una internada de Olmedo da lugar a una falta de Pérez que el árbitro sanciona con penalty. Lo lanza Pahiño y rechaza Eizaguirre en colosal estrada, pero el mismo Pahiño remata y marca el segundo gol. Van cuatro minutos de esta fase y el Madrid presiona muy fuerte. A los 16, Molowny permutando con Sobrado, hace una gran jugada para ceder a Sobrado que fusila el tercer gol. Eizaguirre, en una gran tarde, pone la rúbrica de detenciones maravillosas. A los veintitres otra jugada de Molowny y remate de Pahiño obteniendo el cuarto. Al terminar el encuentro Eizaguirre fué despedido con una fuerte ovación. — (ALFIL).



GAINZA



EIZAGUIRRE

FASES PROMOCIONALES

El Celta venció al Tetuán (4-1) y el Hércules al Coruña (3 - 1)

Triunfo de la Cultural Leonesa en Salamanca y mínima victoria del España sobre el Levante, en la competición del ascenso a Segunda

VIGO, 31. — Ceita: Pazos; Lolín, Sansón, Otero; Juan Francisco, Villar; Pineda, Olmedo, Amoedo, Eliseo, Merquerle.

Tetuán: Hurtado; Salem, Alarcón, Juaneda, Olmedo, Amoedo, Eliseo, Merquerle. Atrolio, Julián, Moreno, Castillo.

Arbitro regular el señor González Echevarría.

Ocho minutos de juego y Amoedo cede a Pineda quien de tiro angulado marca el primer tanto. El Celta se emplea con enorme entusiasmo, pero sin coordinación, aunque domina en la defensa. En el segundo tiempo, a los veinte minutos Amoedo lleva el balón hasta la misma raya de gol. Intenta despejarlo Alarcón y no hace más que introducirlo en su propia meta. A los treinta y cinco, contra Villar, Amoedo recoge y tira marcando el tercero. Faltando tres minutos el Atlético consigue su tanto de salida de un golpe franco con tiro de Muñoz, y a punto de señalar el árbitro el final, avance de Eliseo, Hermdia recoge su pase y de tiro raso marca el cuarto gol. — (ALFIL).

SALAMANCA, 1; CULTURAL, 2

SALAMANCA, 31. — Salamanca: Abejón; Tomás, Mieza, De la Mata; Norena, Ivan; Nano, Baena Valverde, Gorostiza, Torres.

Cultural: Amaro; Macario, Andrés, Quis, Barbeito, Ricardito; Míche, Juárez, Samaniego, Vallejo, Rubio.

Arbitro, desafortunadamente, el señor De la Fuente.

Venció la Cultural demostrando más clase y entusiasmo. La primera parte finalizó uno a cero favorable a la Cultural, tanto marcado por Samaniego. A los diecisiete de la segunda parte, el mismo jugador vuelve a marcar y el tanto del Salamanca fué conseguido por Baena, a los veinticinco minutos. — (ALFIL).

ESPAÑA, 1; LEVANTE, 0

TANGER, 31. — El conjunto local ha dominado ampliamente, si bien en la primera parte del encuentro no pudo inaugurar el marcador. A los dieciséis minutos de la segunda parte, con la mejor jugada de la tarde, vino el gol de la victoria

del España, marcado por Uceda. — (ALFIL).

ALICANTE, 3; CORUÑA, 1. Hércules: Quiles; Llevaria, Isal, Santos; Almagro, Ernesto; Ortiz, Insa, Calsita, Marco Antonio, Muñoz.

Coruña: Otero; Clemente, Ponte, González; Tito, Cuenca; Corcuera, Oswaldo, Royo, Lechuga, Moll.

Arbitro aceptablemente el señor Galón.

Se llega al primer tiempo con uno a cero, logrado por Calsita, a pase de Almagro. En la segunda parte, a los veinte minutos, el Coruña es castigado con un córner. Sacado éste, depeja de puños Otero en corto, recoge Pina y rápido pasa a Marco quien tira tropezando el balón en la defensa. Va a los pies de Muñoz que no hace más que empujar la pelota y meterla en la red. A los veinticinco, Royo, en jugada personal, burla la defensa, dispara a bocajarro estableciendo el dos-uno. A los treinta, Ernesto pasa por el centro a Calsita y éste empalma un tiro muy duro y cruzado que es el tercero. — (ALFIL).

Circo TREBOL

INSTALADO PLAZA DE LA MARIANA ¡NO SE CONFUNDAN!

BILBAO, 31. — Sestao: Aldeazabal, Bichinaga, Lázaro, San Martín; Bolado, Tapia; Goenechea, Bilbao, Urcey, Alonso, Menoyo.

Torrelavega: Garatea; Trueba, Gómez, Cajigas; Gómez II, Pardo; Rivas, Llata, González, Frescacho, Pérez.

Arbitro en forma deficiente el aragonés Lacambra.

La primera parte finaliza con empate a un tanto, marcados por Alonso y Cajigas, respectivamente. El tanto del triunfo lo ha logrado el Sestao a los quince minutos de la segunda parte, por medio de Urcey. — (ALFIL).

Advertisement for 'Gane UN VIAJE A MADRID PARA DOS' featuring a drawing of a man and a monument, with text about a shirt contest.

El Tenerife jugará la próxima temporada en Segunda División, al eliminar al Orihuela

El Málaga empató a tres en Mallorca, en partido correspondiente a la «Copa Federación»

El Sevilla, vencido en Murcia por tres a cero

MADRID, 31. — El Club Deportivo Tenerife se ha clasificado para jugar en Segunda División en la próxima temporada. En el torneo de promoción a doble partido con el Orihuela ha resultado vencedor el club tinerfeño por tres tantos a cero, mientras que el pasado domingo, el Orihuela solamente consiguió el triunfo por dos goles a uno. — (ALFIL).

LOS JUGADORES, PASEADOS A HOMBROS

SANTA CRUZ DE TENERIFE, 31. — Tenerife, 3; Orihuela, 0. Tenerife: Cuco, Chicho, Isidoro, Perla; Millán, Servando; Oscar, Julito, Antonio, Méndez, Paquillo.

Orihuela: Bienvenido; Campaneta, Sáez, Villagrasa; Carreñón, Igual, Tito, Gallarén, Badal, Calabuig, Pierita.

El partido ha sido de dominio completo del Tenerife, que jugó con gran entusiasmo y tecnicismo, demostrando completa superioridad sobre el conjunto visitante. En el primer tiempo, a los 23 minutos, Julito, después de una jugada personal, cede a Antonio, que pasa a Paquillo y marca el primer gol. En el segundo tiempo, a los 15 minutos, Julio marca el segundo tanto al rematar un servicio de Antonio y a los 30, el propio Julito marca el tercero de tiro cruzado. El partido se jugó con toda corrección. El arbitraje del señor Azón, magnífico. Los jugadores del Tenerife fueron sacados a hombros, porque es la primera vez que un equipo tinerfeño figura en la Segunda División de Liga. — (ALFIL).

MALLORCA, 3; MÁLAGA, 3

PALMA DE MALLORCA, 31. — Mallorca, 3; Málaga, 3. Mallorca: Moll; Juan, Salas, Oyan; Prat, Mengot; Sans, Rubicos, Rius, Ferrey.

Málaga: Berrio; Rubio, Antúnez, Jimeno; Méndez, Loli; Estruch, Bazán, Juan, Lasa, Mora.

Apenas comenzado el encuentro, correspondiente a la «Copa Federación» se registra un gran disparo de Lasa, y el balón entra en la portería, apuntándose el Málaga el primer tanto. A los tres minutos Rubicos, desvia de cabeza un golpe franco y establece el empate. A

los 20, Rius remata a gol una gran jugada de toda la delantera local, consiguiendo el segundo para el Mallorca; y Rubico, de cabeza, establece el 3-1 con que finaliza el primer tiempo.

Nada más comenzada la segunda mitad, el extremo derecha del Málaga, en un gran remate de cabeza, logró el segundo tanto para su equipo, y a los 39 minutos, se estableció el definitivo empate a tres al marcar para el Málaga su delantero centro. — (ALFIL).

MURCIA, 3; SEVILLA, 0

MURCIA, 31. — Con un calor asfixiante se jugó esta tarde el encuentro correspondiente al torneo «Copa Federación», venciendo el Murcia al Sevilla por 3 a 0. El juego fué de nula calidad y asistió poco público. Veintidós minutos y en jugada que terminó con un lío ante la puerta andaluza, Crisanto resuelve marcando de tiro bajo. A los cuarenta, Turo marca, rematando un centro de Crisanto. A los cuarenta de la segunda parte, Fausti obtiene el tercero al recoger un pase de Turo. — (ALFIL).

Advertisement for 'Segadoras, Trillos, Piezas' by GOMEZ DURAN, D. Hornachuelos, 6. Tel. 2560 CORDOBA

Advertisement for 'Teatro Circo Chino' with text: 'HOY LUNES 2 FUNCIONES A LAS 8 Y 11 NOCHE GRANDIOSO EXITO' and 'SIETE ESTRELLAS Y QUINCE ATRACCIONES'

Large advertisement for 'BALNEARIO de Lanjarón' featuring a car and a man, with text: 'LA SALUD es un TESORO', 'Siga este camino', 'TEMPORADA OFICIAL: 1 Junio al 15 Octubre'

